From: [FRT wild Fipaddind (SMERQ) Hrigiias ey i ass

Sent: Monday, March 25, 2024 2:50 PM

To: I A e TR W
Subject: [Externi E-MAIL] - RE: Objednavka dodejkovych obalek
Dobry den,

akceptujeme Vasi objednavku.

S pozdravem a pfanim hezkého dne

ak ni'“iﬁ.%i‘;&w;%ﬁf

zakaznlcke oddéleni

> SMERO"

e P

SMERO, spol. s r. 0., Stara posta 980, 664 61 Rajhrad 9
W: smero.cz / e: eshop.smero.cz / e: smero-reklama.cz

000®



https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fwww.smero.cz&umid=4ee8331e-5024-493a-b880-6c0c0b9451a2&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-f3b7a3db360054147b1cadcbc0abe160177ffb5f
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2feshop.smero.cz&umid=4ee8331e-5024-493a-b880-6c0c0b9451a2&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-8701165030f3fbdd6489517a343467c6a6780e26
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=http%3a%2f%2fwww.smero%2dreklama.cz&umid=bcbd8dab-4eb0-4781-8f54-ce6021023c20&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-d6e3b4e820e50f903216fe85646d8a040f0fb133
https://www.google.cz/maps/place/SMERO,+spol.+s+r.o./@49.0855288,16.579053,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x4712bf6a9f85c035:0xc85af9dd9ba05eb6!8m2!3d49.0855253!4d16.5812417
https://www.facebook.com/smero.cz
https://www.youtube.com/c/SMEROspolsroRajhrad/featured
https://www.linkedin.com/company/smero-spol-s-r-o-/
https://www.instagram.com/smerocz/

